

# “小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

## 滨城区“美丽社区·幸福家园”系列活动正式启动

# 彩虹湖社区成大学生实践基地

本报6月15日讯(通讯员 李鸿雁 李同岭 宋超 记者 王茜茜) 14日上午,在滨城区市西街道办事处彩虹湖社区举行大学生社会实践基地揭牌暨社会组织社区志愿服务启动仪式,标志着滨城区“美丽社区·幸福家园”系列活动正式启动。

在活动现场,大学生、社会志愿者、社会组织为社区居民提供义务服务和义诊活动。此次“美丽社区·幸福家园”系列活动通过社会组织服务进社区,大学生、社区志愿者服务进社区等活动增强社区活力,全力推进滨城区“一社区一特色、一社区一品

牌”建设,使社区在创新体制机制,完善治理模式,加强社会组织培育、开展志愿服务、以打造服务品牌提升社区工作人员素质等方面取得新突破。

近年来,滨城区在社区建设工作中坚持以组织设置系统化、活动开展经常化、管

理服务制度化和作用发挥特色化“四化建设”为抓手,以组织、服务和工作“三个全覆盖”为目标,努力营造政府转职能、群众得实惠、基层创和谐的多赢局面,全力打造“美丽社区·幸福家园”。

## 在家门口就能职业资格鉴定

本报6月15日讯(记者 张爽 通讯员 崔志勇 李凯) 13日上午,“全国汽车维修专项认证授权培训站”揭牌仪式在滨州技术学院举行。这也是滨州市唯一一个具备“汽车维修专项技能认证资质”的培训站。自即日起,将由滨州技术学院职业技能鉴定所组织该项认证在滨州市内的考试业务。

据了解,汽车维修专项技能认证考试采取国际通行的模块化技能认证体系,即按照汽车不同系统分别予以认证的职业资格鉴定方法。该模块化考试体系,利于广大汽车维修行业从业人员在相应的维修领域拥有高级技能,具备专业水平的同时,拥有更强的择业能力。

滨州技术学院汽车维修专业自成立以来,逐步成为滨州技术学院的骨干专业。无论从硬件还是师资建设各方面都已成为省内同类学校中的佼佼者。近日举办的中国技能大赛山东省选拔赛滨州赛区的比赛中,在汽车技术的维修、钣金、喷涂三项比赛中,三项第一名全部被该院学生获得。本次“汽车维修专项认证授权培训站”的成立,是对滨州技术学院汽车维修专项培训工作的支持和鼓励,也是全市职业鉴定事业向规模化、专项化、高层次化发展的前奏。

### 社区投稿箱

### 社区投稿箱



## 关于西瓜的记忆

的节日一样,我们一天天地盼望着。

小时候,虽然我们家每年只能吃一次西瓜,但我们胡同里的邻居立明家一年能吃好几次,因为立明的父亲在县城里当老师,周末回家的时候常常买些瓜果回来。更令孩子们羡慕的是立明可以戴西瓜皮帽子,他家有时候吃西瓜不是切成块儿,而是一切两半,用勺子挖着吃,吃完了就有了西瓜皮帽子,立明就带着西瓜皮帽,拿着木头做的手枪,领着一群小伙伴冲锋陷阵,威风凛凛,不知被身后多少小伙伴羡慕妒忌呢!

后来,每家都分到了责任田,我家和村里很多人一起开始种西瓜,那年我上小

学五年级,完整地见证了西瓜的成长,也有了在瓜棚看瓜的经历。西瓜成熟的时候,父亲赶着牛车到周围的村里去卖,我也跟着,负责帮忙算账,那个暑假之后我的数学运算速度突飞猛进。跟着父亲卖西瓜,也是我至今唯一的走乡串户的经历。等上了中学,在课本上学到鲁迅的小说《故乡》,里面有一段闰土月下看瓜的描写,无需老师的讲解,少年、瓜田、明月和夜色都鲜活在眼前了。

说起西瓜,就不能不说西瓜皮做的菜。记忆里,母亲就把外面的硬皮去掉,切成片,用辣椒炒,或者是和西红柿一起炒。那时倒不懂什么营养价值,母亲是节俭惯了的人,只是不舍得扔掉。炒西

瓜皮的的味道应该还是不错的,不过我们种西瓜那年吃得太多了,等拔了瓜蔓之后,那些没成熟的小西瓜也这样炒着吃,最后一看炒西瓜(皮)就反胃,用我们老家的话说是“吃伤了”。

慢慢地,西瓜越来越寻常,人们一年四季都能吃到西瓜了,但对于城市里长大的孩子来说,和西瓜有关的记忆却越来越稀薄,我和儿子说起以前我们吃西瓜、种西瓜、卖西瓜的事,他仿佛在听一个遥远的传说。其实,每个时代的人都有属于他们的快乐和烦恼,对于以前的事,他只需知道,无需重复,儿子不解西瓜事,他的生活依然是缤纷灿烂的。

市民记者 冯志强

# 齐鲁晚报·今日滨州 第三届中小學生暑期实践活动暨暑期营销秀大赛

# 招兵买马

你够自信吗?你想要让自己尽快成长吗?你想要让自己的暑假与众不同吗?齐鲁晚报第三届暑期滨州中小學生实践活动暨暑期营销秀大赛再次启动,现面向城区中小學生招募营销小能手,还有丰厚大奖等着你!

所有参加活动的小學生的优秀作文均可在本报刊登,配发营销秀T恤衫和遮阳帽,享受小记者旅游、培训等其他待遇;此次活动将选出参赛优秀小學生并颁发助学金和奖品,活动期间还将每天在报纸上采访优秀参赛小學生并给予风采展示。

- 一等奖: 助学金800元
- 二等奖: 助学金500元
- 三等奖: 助学金和奖品若干

城区中小學生均可报名参加。8岁以下学生须由家长全程陪同售报,8岁以上建议家长陪同。  
报名截止时间 7月8日  
报名咨询电话: 3210007  
18754398998

——滨州移动全程支持——

